

济阳街道:七大社区亮出真招,迎审工作成效显著



为有力、有序推进迎接国家卫生城市复审工作,济阳街道七大社区亮出真招,通过抓细节、推行多种机制、联合共建单位等措施巩固国家卫生城市创建成果,并取得显著成效,获得各方一致好评。

雅居园社区:坚持问题导向,补齐迎审“短板”

为有力、有序推进迎接国家卫生城市复审工作,巩固国家卫生城市创建成果,第十五网格高度重视,立足实际,积极安排工作人员对居民小区、工商户“门前五包”、辖区内主要道路进行巡查,自行查找问题,针对各类问题积极开展各项工作。

由于小经五路线路杂乱严重影响市容市貌,针对该问题,雅居园社区积极联系职能部门区工信局进行协调整理,前期,区工信局安排工作人员积极对小经五路线路问题进行整改,经过整改,部分线路杂乱问题已基本解决。

同时,为了更好地迎接国家卫生城市复审工作,雅居园社区积极协调雅居园物业对杂乱花枝进行修剪,并清除绿化带内枯枝败叶等,力争环境更加整洁优美。针对方形花池土石散落外溢问题,雅居园社区安排人员清理土石,落实精细化管理,全力助推国家卫生城市复审工作。



陈朝社区:首创“门前五包”责任牌,打好迎复审攻坚战



为继续强化迎国卫复审工作效果,第十二网格多次召开迎审工作推进会,列出各小网格问题清单,进一步明确各网格和包保单位所负责区域。

同时,为了对店铺门前包卫生、包秩序、包绿化、包设施、包文明工作进行约定,陈朝社区首创“门前五包”责任牌,并将责任牌贴到了60余家商户外的墙上,号召商户为迎接复审工作、打造宜居城市共同努力。

考虑到小区广场或公园内烟头较多的情况,陈朝社区在人群聚集处增设了近10处烟头投放处,从源头上方便居民丢弃烟头,进而保护小区环境。

韩家社区:帮包单位齐发力,共同整治迎复审



为确保迎接国家卫生城市复审工作顺利完成,全力打造洁净卫生美丽健康济阳,韩家社区联合各帮包单位开展商户门前五包、督导检查“八小”场所、整治老旧小区等活动。

5月15日,韩家社区联合区卫健局、市场监管局、文广新局、食品药品监督管理局等部门对辖区内“八小”场所进行督导检查。检查人员就“八小”经营场所的证件办理、物品摆放、环境卫生等情况进行了仔细检查,要求经营者将相关证件和工作制度统一公示,保持室内外环境整洁,不乱搭乱放,物品摆放整齐,配备必要的设施设备,维护城市文明形象。

5月22日,韩家社区联合帮包单位供电公司、城区派出所、行政执法大队共计30余人对供销社家属楼进行了专项整治。活动中,供电公司出动清运车1辆,清理违建20余平方米,清理垃圾2吨,并且重新粉刷了墙面。整改后小区面貌焕然一新,获得了家属楼内居民的一致赞赏。

城里社区:推行“双巡查”机制,力促问题不反弹

为提高辖区精细化治理水平,确保问题不反弹、标准不放松,城里社区建立“双巡查”机制,通过成立门前五包专项巡查小组、“红马甲”迎审巡查小队,兵分两路,每日对辖区门前五包、小区卫生进行定时巡查。

巡查过程中,门前五包专项巡查小组针对纬一路清华园小区周边、老城街、纬二路、经一路辖区内商铺进行了逐户检查,发现沿街责任商户大部分都能按照“门前五包”要求开展综合治理活动。同时,针对一些商户门前违规张贴广告、占道经营、乱堆乱放杂物等现象,巡查小组对其进行现场整治。

同时,工作人员还对辖区内老旧小区进行巡查,清理卫生死角,改善基础设施。“巡查期间,我们发现副家属院旱厕年久失修,影响居民正常使用,及时向街道领导汇报,并于近日为该家属院新建水冲式厕所,极大方便了居民生活。”城里社区书记朱静儒介绍说。



银山社区:全民齐参与,共建卫生城

为促进文明城市创建,进一步提升城区卫生状况,营造浓厚迎接国家卫生城市复审工作氛围,近日,第十网格各包保单位开展义务大扫除活动,市民百姓、志愿者自发行动,积极配合,以决战决胜、敢打必胜的姿态全力打好卫生城市迎审这场硬仗。

活动中大家清理垃圾、擦拭宣传牌、整治车辆摆放,第十网格内一派热火朝天的忙碌景象,大家充分发挥不怕脏、不怕累的精神对网格内的垃圾死角进行了细致的清理,不落下任何一个角落,不放过一张纸屑、一个烟头,赢得了群众的一致好评。

经过大家齐心协力的努力,第十网格环境卫生变得更加干净、整洁。目前迎审工作已到关键时刻,时间紧、任务重,第十网格各包保单位已进入迎审实战状态,坚定信心,扎实工作,以更大的力度、更有效的举措,全力以赴抓好迎审各项工作落实,确保顺利通过国家卫生城市复审。



康瑞社区:联合共建单位,老旧小区“焕新”



为扎实做好迎国卫复审工作,切实推进康瑞小区的综合治理工作,改善居民群众的生活品质。针对康瑞小区存在的诸多问题,近日,第七网格牵头单位康瑞社区和帮包单位区财政局主要领导实地了解小区的具体情况,认真聆听群众的声音,充分征求群众的意愿,积极采纳老旧小区居民的合理化建议。

此外,区财政局积极投入专项资金20余万元,并于5月13日启动康瑞小区改造工作。这次改造工作主要包括规划车位、增设绿化带和健身器材,工程于近日结束,届时将彻底解决老旧小区涉及居民生活的环境、基础设施等问题,提高居民幸福指数。

“楼还是那栋楼,房还是那套房,有了康瑞社区和区财政局的支持,我们这儿从脏乱差的老旧小区,摇身一变成了环境舒适的完美社区,真是太赞啦!我们也要保护环境,爱护公物,共建和谐美好的家园!”居民王女士介绍说。

华阳社区:持续巡查促改,巩固整治成果



为压紧压实创国卫迎审工作,第六网格创卫巡查活动持续发力,近日,华阳社区工作人员、公益岗及网格员一大早就下沉到网格内进行卫生巡查,督导辖区内环境卫生和商铺门前五包,不仅使辖区环境卫生得到维持,同时帮助大家养成良好卫生习惯。

大家分组行动,边走边看,部分地方仍存在卫生死角等问题,部分商铺门前乱堆乱放,给道路保洁带来巨大负担,给市容造成不良影响。随着天气温度不断升高,如果不及清理和整改,生活环境不整洁会滋生细菌等有害物,影响周边环境。

针对问题,工作人员立即对卫生死角情况进行整治,督促商户切实将“门前五包”责任制落到实处,不能及时整改的限期整改,坚持做到检查一处,解决一处,确保环境卫生管理落实到位。(梁越)